

**Керівнику Управління нагляду за учасниками
ринку цінних паперів у Донбаському регіоні Центрального
територіального департаменту НКЦПФР.
Відділ нагляду за суб'єктами ринку цінних
паперів в Луганській області
84313, м. Краматорськ, вул.. Орджонікідзе, 10**

Публічне акціонерне товариство «Луганський завод гірничого машинобудування» надає інформацію про несвоєчасне розкриття особливої інформації про зміну складу посадових осіб та надає Річну інформацію емітента цінних паперів за 2014 рік не у повному обсязі. Вимоги чинного законодавства щодо звітності, аудиторського висновку, публікації, обнародування річної та особливої інформації, підприємство виконує у межах своїх можливостей через форс-мажорні причини. У звітному 2014 році діяльність підприємства була тимчасово припинена 18 липня та не відновлена на термін закінчення звітного періоду. З причин повної відсутності енергопостачання, зруйнувань, укомплектованості персоналом, втратою частини документації, можливості працювати у штатному режимі, відсутності інтернету, поштового зв'язку та інше, були порушені строки надання звітності. Публікація річної та особливої інформації не здійснюється через відсутність коштів. Обнародування інформації в загальнодоступній базі НКЦПФР здійснено з запізненням строків через необхідність розблокування коду доступу до електронного особистого кабінету. Обнародування інформації на особистому веб-сайті підприємства здійснено з порушенням термінів подання інформації через необхідність розблокування веб-сайту та оновлення терміну дії ліцензії. Всі вимоги з подання інформації, підприємство виконує при настанні реальної можливості їх здійснення.

Підприємство частково відновило свою діяльність з березня 2015 року, та не має можливостей для організації нормальної роботи підприємства у повному обсязі. Головними причинами цього є відсутність злагодженого забезпечення виробництва матеріалами, комплектуючими засобами, ресурсами; підприємство не має можливості своєчасного реалізувати виготовлену продукцію через економічні негаразди на території зони проведення антитерористичної операції; підприємство не має можливості для нормального спілкування з контрагентами; персонал підприємства не має можливості спокійно працювати та таке інше.

Голова правління

Шахунов М.С.